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おおはりの春みっけ！

水仙

ビオラ

どこの桜かわかりますかぁ？

桜

桃

椿

春は暖かく、お花が
いっぱいでほのぼの
しますね(^-^)お散歩
して見て下さい！

代議員３４名中３０名出席（委任状含む）

提出５議案、全て承認！！
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大張自治運営協議会
運営委員 佐藤 徳雄 様

先日、ふる里ありがとう展を見にまちづくりセンターに行って来ましたので感想
を述べさせて頂きます。まず中に入るとスタッフの方々の丁寧な対応に感心しま
した。宍戸清信さんが書道家というのは頭の中にあったので、習字の様なもの、と
想像していました。しかし、絵や写真などとのコラボは最高でした。その他陶芸や
水墨画、写真などの展示もあり、大張で開催して頂いたことに感謝です。見学者も
他地区の方が多く驚きました。ただ残念なことに、会場が狭く大きな作品もあり、
ある程度の距離が必要です。まちづくりセンターよりは
旧大張小学校で開催すればもっと見ごたえのある展示会
になったと思います。地元の方の作品もあり、大変有意
義な時間を過ごさせて頂きました。国道３４９号線の新
ルート開通により一日１，７００台の車が走るといわれ
ております。この様な作品と有名な方の作品を展示でき
れば、旧大張小学校も立派な美術館となるのでは！？と
つい思ってしまった一日でした。

令和６年度 大張自治運営協議会定例総会を開催
大張自治運営協議会の定例総会を令和６年４月２６日金曜日午後７時より大張

まちづくりセンターを会場に開催しました。本総会にはご来賓として、丸森町副
町長 佐々木秀之様、議会議員 大槻正儀様、議会議員、大槻孝雄様、角田警察署
大張駐在所長 澤村順斗様のご臨席をいただき、代議員３４名中本人出席２１名、
委任状の提出９名の出席により慎重に審議が行われました。

総会では、７区行政区代議員菊地 力様が議長となり、第１号と第２号の報告
を行い、令和５年度の事業報告並びに決算報告、令和６年度事業計画案並びに収
支予算案、役員報酬の決定、自治運営協議会会則や代議員選出細則の一部改正が
議案として出され、全員の賛成で承認となりました。

当協議会は、協働によるまちづくり交付金等を受け、地区別計画事業に従い文
化伝承、福祉活動、産業や観光振興、防災活動、生涯学習事業など、地域交流の拠
点としての効用を高め、もって協働のまちづくりを推進してまいります。さらに、
令和４年度からの集落支援員業務の受託も３年目に入り、地域の課題整理と解決
に向けた取り組みを引き続き実施してまいります。

住民皆様方のご意見やご要望にできる限りお応えするとともに、各種事業や行
事に積極的にご参加を頂きながら、地域の発信を実施してまいりたいと思います
ので、尚一層のご指導とご提案をお願い申し上げ総会の報告といたします。

なお、総会資料の概略版を回覧いたしますが、本冊の閲覧交付を希望する場合
は大張まちづくりセンターまでお問合せ下さい。
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４月７日（日）おおはりの「桜を見る会」を、旧大張児童館の外庭（現在のＭＫ

フィットネス）で開催！お天気も良くとてもあたたかいお花見日和だったのですが、

なんと桜の開花が間に合わず。。。それでも集まった参加者は予定の８０名を超える

人数になり、今年度初の大イベントで地域の皆様との交流が楽しくできました。

ふと桜の木を見上げると、ふっくらしたつぼみが花開きピンク色の花びらがゆら

ゆらと可愛らしく咲いていて、暖かな春の日差しを喜んでいるようでした。１週後

だったら満開だったかもしれませんね(^_^)そんな桜を見る会では会話やカラオケ

を楽しんだり、ジムで一緒に身体を動かしてみたり、短い時間でしたが住民の皆さ

んと有意義な時間を過ごすことができました。

ご協力、ご協賛いただいた皆様、また「桜を見る会」にご参加いただいた皆さん、

大変ありがとうございました。

開花は間に合いませんでしたが、笑顔は
満開でした(*^-^*)来年も楽しみですね！
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丸森町耕野出身の染織書道家、宍戸清信さん（神奈川県横浜市在住）の作品を

展示した「ふる里ありがとう展」が大張まちづくりセンターで開催されました。

煬竹・宍戸清信と笑顔の軌跡展実行委員会が主催し、当協議会も共催をいたしま

した。３日間での来場者は４００名を超える方々がお見えになり、多彩な作品に

見とれていました。書家、宍戸清信さんは平成２３年に発生した東日本大震災、

令和元年に襲来した東日本台風で被災した故郷の方々を“元気づけよう”“笑顔に

なっていただこう”との思いで定期的に展覧会を開催しております。今回大張地

区で開催され、横浜在住の水墨画家の藤崎千雲（せんうん）さんが沢尻棚田を描

いた絵画に宍戸煬竹（ようちく）さんが書を入れた作品を寄贈して頂きました。

大張まちづくりセンターの集会室に掲示しておりますので、是非ご覧ください。

寄贈いただいた作品です。「ふる里麗」

生け花や陶芸、水墨画とのコラボ作品など、数々の展示作品に来場者の皆さんは魅了されていました。
希望者には、煬竹先生との会話の中でその方にあった言葉で綴られた書のプレゼントなどもありました。

学童クラブ大張っ子の子ども達も観覧に訪れ、展示作
品について子ども達に丁寧に話していました。煬竹先生
の書はとてもやわらかな優しい書体で心が温まります。
先生のお人柄そのものですね。素晴らしい作品展でした。
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「子どもレストランをやってみては･･･！」の声からはじまった「みんなの大張
っ子レストラン」食生活改善推進委員の皆さんをはじめ、地域の方々にご協力を
いただき（食材の提供など）４月２日（火）大張まちづくりセンターを会場に開催
され、今回で４回目となりました。小学校の長期休み期間に合わせて開催してい
る大張っ子レストラン！地元で作られているお米や野菜などを使って料理してい
ます。食を通して地域との交流、また日々の食事をおいしくいただける事に感謝
するなど、食育にも繋がり、何より子ども達の笑顔が見られるのが本当に嬉しい
ことです！よく、食改の会長さんが「子ども達は大張の宝！地域で大事に育てて
いきましょう！！」と話してくれます。地域に学校がなくなった今、いろんな形で
子ども達との交流の場ができればと思います。大張っ子レストランは今後も続け
ていく予定です。今回のメニューは、子ども達の進級・進学を祝い、五目チラシと
子ども達の大好きなおかずの定番でもある唐揚げをメインに、食改の皆さんが献
立を考えて作ってくれました。「きれいだね！」「おいしい！」「お腹いっぱい！」
の嬉しい言葉と笑顔を見せてくれた子ども達！地元の恵みと、地域の方々の愛に
感謝して元気に大きく育っていって欲しいものです。食生活改善推進委員の皆様、
ご協力いただいた方々、大変ありがとうございました。

愛情たっぷりのお料理、美味しくいただきました！ごちそうさまでした。
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大張分団各種表彰等受賞者紹介（階級は受賞当時のものです。）

◆日本消防協会定例表彰（令和６年３月８日付）

※勤続章

部 ・ 班 階 級 氏 名 部 ・ 班 階 級 氏 名

副分団長 曵地 美一 殿 １部 部 長 八島 芳浩 殿

◆宮城県消防協会長表彰
（令和５年１１月３日付）

※功績章            
部 ・ 班 階 級 氏 名

２部 部 長 佐藤 謙一 殿

※勤続章

２部・3 班 団 員 佐藤 隼人 殿

※表彰状

２部・４班 団 員 佐藤 孝幸 殿

４月２１日（日）令和６年度丸森町消防団
春季消防演習が実施され、大張地区でも分
団員が参加しました。参加された消防団の
皆さん、早朝より大変ご苦労様でした。

住民の安全・安心・笑顔を守る地域防災活動の要
となる消防団。いつ起こるかわからない災害や
火災に備え訓練を行っております。また日頃か
ら火災予防広報活動で火の用心を呼びかけてい
ます。今後も安全第一で活動をお願いします。

◆丸森町消防団長表彰（感謝状贈呈）

※退職世話係   ※優良世話係            
氏 名 氏 名

髙橋 栄一 殿 佐藤 俊彦 殿

４月７日（日）旧大張小学校校庭で、小学生を対象にサッカー体験教室が開催さ
れました。体験教室には１５名の子ども達が参加。指導にあたったのは、以前の大
張駐在所長小野竜太さん。丸森中学校でサッカー部の指導をしている竜太さんは、
小学生にも活動と交流の場を！と考え、大張でのサッカースクール開校を決めたそ
うです。子ども達の心と身体を鍛え、お互いに褒め合い、物を大切にして楽しもう。
をコンセプトに活動していきたいと話す表情に熱い思いを感じました。ぜひ住民の
皆さんも、子ども達の元気な姿を見に旧大張小学校校庭に足を運んでみて下さい！

サッカースクール開校日(予約不要)
毎週火曜日/午後３時半～５時

  日曜日/午前９時～１１時半
場 所/旧大張小学校校庭

※お問い合わせ：(株)美紀工業 ☎75‐2128
サッカー教室に必要なボールやゴールなどの
道具は(株)美紀工業様、(株)伊藤工務店様、(有)中村電気工事様よりご提供いただいたそうです(*^-^*)
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日時：５月２３日（木）

  午後７時～午後９時

場所：大張まちづくりセンター
※説明資料として「議会だより」２６７号(５月１日配布)」をお持ち下さい。

～皆さんのご参加をお待ちしております。～

収集業者が変わり、乾電池にテープを貼り絶縁する作業が不要と
なりました。これまでご協力いただき大変ありがとうございました。

これからはテープを貼らずにまちづくりセンターまでお持ち下さい。

◎電池類のみの回収となります。
※車両用(自動車、バイク等)のバッテリー等は、

処理できませんので販売店へご相談ください。

【以下の電池を回収しています】
〇アルカリ電池・マンガン電池
〇充電式電池（ニカド電池・ニッケル水素電池・リチウムイオン電池）
〇コイン電池・ボタン電池・電子タバコ類・電化製品類バッテリー

■お問い合わせ：丸森町町民税務課町民生活班（☎ 72-3012）
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[大張地区の世帯数と人口] 令和６年３月末現在

  ４月２６日（金）に開催された

大張自治運営協議会の総会に代議員

は何名出席されたでしょう？

（委任状を含む）

Ａ「３０名」

Ｂ「３２名」

Ｃ「３４名」

答えは…

表紙を見てね！

短
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・
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・
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句
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、
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で
詩
を

作
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た
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下
さ
い
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皆
さ
ん
の
作
品
を
募
集
し
ま
す
！

行政区 世帯数 前年比 男性 女性 計 前年比

1 区の 1 39 68 49 117 －4

1 区の２ 35 47 41 88 －2

2 区 34 45 33 78 －4

3 区 19 －1 22 23 45 －1

4 区 18 22 19 41 －1

5 区 31 42 34 76 －3

6 区 34 －1 39 44 83 －3

7 区 44 －2 68 54 122 －8

合 計 254 －4 353 297 650 －26

【YouTube
「たえたそちゃんねる」配信中】

今年はタケノコが豊作なようですね。桜の開花が
思ったよりも遅かったせいもあり山菜も少し遅れる
のかな？と思っていましたがそんなこともなく…数
日くらいのズレで一気に出てきたのですがタケノコ

も結構な量が出てきてるので山の恵みに感謝ですね！
さて、この時期は金蛇水神社の花まつりに 3 回ステージで出させていただきます。
５月６日と５月１５日に、金蛇水神社内にある能舞台で歌いますので是非お越しい
ただけると嬉しいです。それと今年も丸森いちで歌わせていただきます。11:15〜
役場前のステージで歌いますのでお越しになられる皆様、お待ちしてます！春から
夏にかけてイベントが多くなってくるので、私も精一杯一つ一つのステージを頑張
りたいなと思っています。話が戻りますが１番好きな山菜はコシアブラ！コシアブ
ラは、天ぷらよりもご飯にして食べると香りもよくとても美味しいです！あとは山
ウドも好きできんぴらにすりととても美味しいです〜。毎年山菜が出てくると今年
も半分終わるのか…と絶望的な気持ちになります。
時が過ぎるのが早すぎて怖いです…（笑）
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☆編集後記☆

暖かな陽気が続き、晴れ渡った空に新緑の木々、鳥のさえずりが心地良い季節
ですね。まちセン前花壇の花たちも「見てみて！」と言わんばかりに咲き誇って
います。ぜひ、お立ち寄り下さい。さて、新年度がスタートし、「大張っ子レス
トラン」や「桜を見る会」では皆様にご協力をいただき無事終えることができま
した。ありがとうございました。今後も宜しくお願い致します。  ✍佐藤

爽やかな５月晴れの澄み渡る青い空の下に、こいのぼりが悠々と泳いでいますね。
寒くもなく暑くもなく過ごしやすい季節、皆さんいかがお過ごしでしょうか。

５月『せいきょう便』

◉(株)美紀工業前

◉毎週金曜日 15：00 頃

３日/１０日/１７日/２４日/３１日

※到着時間は予定です。天候等で前後する場合あり。
※予告なく運休する場合あり。（悪天候・車両故障等）
※積んでいない商品は予約で次回お持ちします。
※お客様が少ない場合、早めの終了となります。

４月１８日（木）/５区・７区
（八島弘子さんと訪問）

          /１区の２・２区
（大槻美枝子さんと訪問）

６区・４月１１日（木） １区の２・４月１９日（金）

５区 佐藤亀一さん

お花見会に参加しま
した。お弁当をとって
お昼を食べながら楽し
くワイワイざっくばら
んにおしゃべり。これ
までのお茶のみ会を振
り返ったり、今後の予
定を立てたり、皆さん
とのコミュニケーショ
ンがとれ有意義な時間
を過ごしました。

ニュースポーツをやろう！ということで軽
い体操、ストレッチをして、ポカポカ温まった
ところでボッチャ大会！赤青チームに分かれ
て対戦しました。なかなか難しい！の声が聞か
れましたが、いい運動になるね、みんなでやる
と楽しい！と喜んでいただきました。

お団子いただきいました！

訪問時のひとコマ

現役時代には、旧大

張小学校に手作りの竹

ぼうきを寄付していた

５区の佐藤亀一さん。

元気に過ごされていま

した。現役を離れた今

でも、体と相談しなが

ら得意の手仕事をして

いるそうです。帰り際、

手作りの升をいただき

ました。ありがとうご

ざいました(^_^)
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月 日 曜日 予定行事名 時間 ごみ収集類

５ 1 水 行政運営推進委員大張地区会 13：30～ 紙 類

2 木 もやせるごみ
3 金 憲法記念日  せいきょう便 15：00～ 容器プラ
４ 土 みどりの日
5 日 こどもの日
6 月 振替休日 もやせるごみ
7 火 ペットボトル

８ 水 大張地区農家組合委員会議 ９：30～ 燃やせないごみ

民生委員児童委員支会定例会 13：30～

9 木 春の消毒剤配付 もやせるごみ

10 金 令和 6 年産 米出荷契約受付（JA） 9：00～ 容器プラ

せいきょう便（15：00～）/英会話愛好会（15：30～）

生涯学習推進協力員会議 19：30～

11 土 交通安全協会大張支部監査会   丸森いち 18：30～

12 日 丸森いち
13 月 もやせるごみ

14 火 パッチワーク愛好会 9：30～ びん類

お茶飲み会（まちセンホール/1 区の１・5 区） 10：00～

こらいんツーリスト 12：00～

15 水 〔文書配布日〕 紙 類

16 木 お茶飲み会部門役員会 13：30～ もやせるごみ

17 金 せいきょう便（15：00～）/英会話愛好会（15：30～） 容器プラ

18 土 交通安全協会大張支部理事会 19：30～

19 日 大張防犯協会監査会 9：00～

20 月 もやせるごみ
21 火 第１回 旧大張小施設活用検討委員会 19：30～ その他プラ
22 水

23 木 議会懇談会 19：00～ もやせるごみ

24 金 せいきょう便（15：00～）/英会話愛好会（15：30～） 容器プラ

自治運営協議会役員会             19：30～

25 土

26 日 大張防犯協会総会 18：00～

27 月 もやせるごみ
28 火 缶 類
29 水
30 木 もやせるごみ

31 金 行政運営推進委員大張地区会 13：30～ 容器プラ

せいきょう便（15：00～）/英会話愛好会（15：30～）

６ １ 土 交通安全協会大張支部総会 19：30～
2 日
3 月 もやせるごみ
4 火 ペットボトル
5 水 紙 類

皐
月

※予定行事は変更になる場合があります。



大張自治運営協議会 ４月定例役員会の報告内容

（１）開催内容

（４）備考

※次回の役員会は、５月２４日(金)です。

【自治会報別紙掲載】

日 時 令和６年４月１７日（水） 午後 7時 30 分～午後 8時 45 分

場 所 大張まちづくりセンター ホール

出 席 者
会長、副会長２名、運営委員１０名、監事３名

事務局２名

欠 席 者 顧問、運営委員名２名

（２）協議項目とその内容

①令和５年度事業報告並びに収支決算
指定管理業務、集落支援業務、交付金の事業報告決算を協議、総会提案。

②令和６年度事業計画（案）並びに収支予算（案）
指定管理業務、集落支援業務、交付金の計画予算を再協議、総会提案。

③大張自治運営協議会定例総会の対応
代議員及び来賓者の出席を得て通常通りの開催とする総会対応を協議。

④令和５年度地区別計画事業実績報告
令和５年度の地区別計画事業の実績報告を町に提出、内容を確認了承。

⑤令和５年度集落支援員委託業務完了報告書
令和５年度集落支援員の活動内容をまとめた委託業務完了報告を確認了承。

（３）その他報告などの内容

総会報告事項関係

① 令和５年度事業活動報告「やってみっぺ大張」

② 大張まちづくりセンター指定管理者年度協定の締結

③ 令和６年度丸森町協働によるまちづくり交付金の決定

その他報告事項

①みんなの大張っ子レストランの報告

②おおはりの「桜を見る会」の報告

③自治運営協議会会計科目別執行管理報告（３月末）

④今後の予定


